ADI-SOYADI:                                MATEMATİK

1)Aşağıda verilen kesirleri büyükten küçüğe doğru sıralayanız 
[image: image32.emf]
2)Aşağıda  verilen kesirleri sayı doğrusundaki uygun yerlere işaretleyip, altına yazınız.
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	3)Bir haftalık sürede okulun tatil edildiği günleri ifade eden kesir aşağıdakilerden hangisidir?

A)                         B)                        C)
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	4)Aşağıdakilerden hangisi birim kesir modelidir?

A)                                        B)
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                             C)


                      [image: image8.emf]
DEĞERLENDİRME
DEĞERLENDİRME

5)Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A)1TL= 100 tane 1 kuruş

B)!TL=10  tane 10 kuruş

C)1 TL= 3 tane 25 kuruş

6)Annem 175TL'ye  bir ütü, 82TL'yede mini fırın aldı. 50TL parası kaldı. Annemin harcamadan önce kaç lirası vardı?

A)258                   B)296                C)307

7)Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır?
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   A)Uzunluk           m
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   B)Sıvı                    L
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   C)Zaman             kg

8)Aşağıdaki saatlerde başlama ve bitiş saatleri verilen yarış kaç dakika sürmüştür?

[image: image9.emf]
A)15             B)25             C)35

9)



A)71                    B)70                C)72

10)Her birinde 24 kg üzüm bulunan 40 kasa üzüm bir kamyona yüklendi. Kamyonda kaç kilogram üzüm vardır?

A)860                   B)880             C)960

11) Ali,20 soruluk bir testin 
[image: image11.wmf]5
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 ‘ini yanlış yaptı.Ali,kaç soruyu doğru cevaplamıştır?

A) 4

B) 15

C) 16
12)

[image: image12.emf]
Şekildeki çuvallarda eşit miktarda soğan bulunduğuna göre bir çuvalda kaç kilogram kuru soğan vardır?

A)13                  B)14             C)16

13)Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğrudur?

A)1kg=10 g         B)1kg=1000g    C)1kg=100g
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14) Yandaki süt bidonu doludur.Bidondaki sütle aşağıdaki kaplar dolduruluyor.Bu kaplardan doldurulduktan sonra bidonda kaç litre süt kalır?
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A) 15


B) 13

C) 10

15) Ali,20 soruluk bir testin 
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 ‘ini yanlış yaptı.Ali,kaç soruyu doğru cevaplamıştır?

A) 4

B) 15

C) 16
16 Aşağıdaki saatlerden hangisi 
08 : 11’i göstermektedir?

A) [image: image18.png]


B) [image: image19.png]


C) [image: image20.png]



17)Aşağıdaki dönüşümleri yapınız.

  (3kg.= …………… g          

  (5000g= …………..kg

  (3kg,150g = ……………..g ,     

  (5250g =  …………kg. ……….g

  (2kg’da = …………. Tane yarım kg. var
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18) Ablam 2 elbise ve 1 pantolon almak istiyor.Buna göre ablamın kaç TL’ye ihtiyacı vardır?

A)  115
     B) 130

C) 147 
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19) Yukarıdaki paraların toplamı aşağıdakilerden hangisidir?  

     A)27TL 36 kuruş

B) 25TL 48kuruş
C) 26TL 28 kuruş
20)Aşağıdaki dönüşümleri yapınız
(  210 dakika:……..saat……..dakika

( 400 dakika:………saat………dakika

( 200 dakika:………saat………dakika

(300 dakika:……….saat………dakika

( 3 çeyrek saat: ………..dakikadır.
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